

陕西职教动态

Shaanxi Zhi Jiao Dong Tai

主管：陕西省教育厅
主审：崔岩

主办：陕西省职业技术教育学会
主编：刘永亮

2024年第9期 总第182期
编辑：陈会玲

省委教育工委副书记、省教育厅厅长王树声调研毕业生就业工作

6月12日至17日，陕西省委教育工委副书记、省教育厅厅长王树声赴榆林、延安、渭南等地，先后到榆林学院、榆林职业技术学院、延安大学、延安职业技术学院、渭南职业技术学院等学校，调研毕业生就业工作，强调要进一步提高政治站位，切实增强责任感和紧迫感，系统谋划、综合施策，全力保障2024届毕业生高质量充分就业。

王树声强调，当前高校毕业生就业工作进入到关键时期，一要坚决落实就业工作“一把手工程”，深入学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局第十四次集体学习时的重要讲话精神，认真落实全国和全省高校毕业生等青年就业创业工作会议精神和，充分发挥学校就业工作领导小组作用，统筹安排部署、精心组织，加快构建全员促就业工作格局。二要落实落细毕业生就业“百日冲刺”行动任务，立足学科专业优势，积极发挥发动校友、校企合作等多方力量，深入开展“访企拓岗”、夯实就业主渠道主阵地，多措并举促进供需匹配，引导毕业生积极行动、充分参与，提高就业成功率。三要强化思想引领，加大征兵工作力度，积极落实政策性岗位，围绕西部建设需求，深挖重点行

业、重点地区、重大项目以及现代农业产业园区等就业机会，教育引导毕业生到祖国和人民最需要的地方去，有力服务国家战略。四要守好就业底线，健全就业帮扶机制，针对家庭困难、残疾等重点群体毕业生，“一对一”帮助解决实际困难，确保有就业意愿的困难毕业生都能就业。要严格遵守“四不准”“三不得”工作要求，规范做好毕业生去向登记，加强督查检查确保就业数据真实可靠。

调研期间，调研组在榆林能源化工职业技术学院召开榆林市各县（区）教育局局长工作座谈会，就防范校园欺凌霸凌、教育领域群众身边不正之风和腐败问题集中整治、重点群体关心关爱、义务教育“阳光招生”“双减”等工作进行交流研讨。

榆林、延安、渭南市分管负责同志、教育部门和有关高校负责同志参加调研。

（陕西省教育厅网站）

第十二届陕西教育博览会暨招生咨询会在西安开幕

由中共陕西省委教育工委、陕西省教育厅主办的第十二届陕西教育博览会暨招生咨询会于6月24日在西安拉开帷幕，省委教育工委副书记、省教育厅厅长王树声出席。本届教博会吸引了200余所普通本科高校、独立院校、普通高职(专科)院校以及留学机构参展，搭建了1600余个特型展位和标准展位。

陕西工业职业技术学院亮相第十二届陕西教育博览会暨招生咨询会。省委教育工委副书记、厅长王树声莅临学校展位指导工作。学校展位通过图片、实物、画册、影音视频等方式全方位立体化展示了学校新时代高职教育建设成果，内容涉及办学理念、职业教育“五金建设”、国际教育、产教融合、校友风采等，还设置“大思政课”建设板块，展现学校“三全育人”改革的新面貌

和新时代学校思政教育新成效。

杨凌职业技术学院参展第十二届陕西教育博览会暨招生咨询会。本届教博会学校参展工作由党委（校长）办公室牵头组织，党委宣传部、招生就业处、教务处、人事教师处、科技与教育研究处、产教融合处等处室，以及各学院招生咨询人员配合。

陕西能源职业技术学院参加第十二届陕西教育博览会暨招生咨询会。6月25日，省委教育工委副书记、厅长王树声等领导莅临学校展位，了解学校布展情况和师生科研创新成果，对学校参展工作给予肯定与评价。

（通讯员 王雨 解晓盈 胡馨文）

省委教育工委副书记王海波出席省级定点帮扶成员单位联席会议

6月18日，2024年省委教育工委、省教育厅定点帮扶子洲县成员单位联席会议在子洲县召开，省委教育工委副书记王海波出席会议并讲话。陕西职业技术学院等9个省级定点帮扶成员单位参加会议。会议由子洲县委书记封杰主持。

王海波代表省委教育工委、省教育厅对各单位的定点帮扶工作给予充分肯定，表示各单位扶弱济困有温情、产业帮扶有创新、消费帮扶有提升、教育帮

扶有成效。他要求各帮扶单位要切实按照中央部署和省委、省政府要求，持之以恒巩固拓展脱贫攻坚成果，以务实有力举措，扎实做好定点帮扶工作。他强调，一是要深化思想认识，坚决贯彻落实中央决策部署；二是要紧盯重点工作，着力推进定点帮扶工作落到实处；三是要紧抓政策机遇，开创乡村振兴新局面。

（通讯员 弋建伟）

省委统战部副部长崔歆一行到杨凌职院考察调研

6月17日，陕西省委统战部副部长、陕西社会主义学院党委书记、常务副院长崔歆一行到杨凌职业技术学院考察调研并签署战略合作协议。杨凌职院院长仲伟周陪同调研并主持座谈会，杨凌职院党委副书记刘瑞明，党委副书记、纪委书记王勇胜，副校长祝战斌、蒋平江、胡俊鹏、张朝晖出席座谈会。杨凌职院副院长祝战斌和陕西社会主义学院党委副书记、副院长周静签署了两校战略合作协议。

座谈会上，崔歆对杨凌职院的发展现状、战略规划，尤其在人才培养、学

科建设等方面取得的成绩给予充分肯定。他指出，高校历来是统战工作的重要阵地，是科学技术的重要研究之地、文化知识的重要传播之地、各种人才的重要培养之地，是统一战线的重要人才库和蓄水池，更是我省“三支队伍”的重要组成部分。他希望，双方以此次战略合作协议为契机，建立共建共享的制度机制，做实做优共建共赢的合作模式，推动战略合作进一步具体化、规范化，合力推进学校和社会主义学院事业高质量发展。

（通讯员 解晓盈）

咸阳副市长罗军到陕西能源职院检查食堂食品安全工作

6月19日，咸阳市常委、副市长罗军一行到陕西能源职业技术学院调研督导食品安全工作。咸阳市、区两级食品安全相关部门负责人，陕西能源职院院长朱忠军，副院长刘浩，党政办及后勤保障处负责同志陪同检查。罗军一行深入食堂操作间，仔细查看了后厨卫生、食品加工、食物贮存、三防设施、消防安全等情况，详细了解了食堂日常管理、食品安全主体责任

任与“日管控、周排查、月调度”管理制度落实、学生用餐等情况。罗军指出，陕西能源职院要持续强化食品安全主体责任意识，时刻紧绷食品安全这根弦，认真履行食品安全主体责任，将校园食品安全作为学校重点工作来抓，确保校园食品安全不留死角，全力保障广大师生饮食安全。

（通讯员 胡馨文）

榆林职院召开干部大会 尚爱军同志任院长

6月12日，榆林职业技术学院召开干部大会。榆林副市长沈效功、市委组织部副部长韩玉红出席会议。榆林职院领导班子成员、各二级学院班子成员、校本部科级及副高职称以上干部参加会议，会议由榆林职院党委书记贺利贵主持。

会上，韩玉红同志宣布了省委、市委决定，尚爱军同志任榆林职业技术学院党委委员、党委副书记、院长。

（通讯员 吴三斌）

2.学校举办“非物质文化遗产保护”专题讲座。6月19日，学校举办“非物质文化遗产保护”专题讲座，渭南市文化艺术中心（非遗保护中心）主任、副研究员、渭南市民间文艺家协会主席田建为400余名师生作了专题辅导。

3.调研交流。（1）6月19日，学院党委委员、副院长王韦华带队赴陕西省科学技术协会调研，科学研究处相关负责人随同前往。陕西省科学技术协会副主席李延潮、科普部部长吕培涛、企事业规划部部长田世坡、二级调研员李义锋接待来访。（2）6月12日，镇江市高等专科学校党委书记宋平生一行来学校调研洽谈。镇江市科协党组成员、副主席、三级调研员、镇江赴渭南挂职渭南市人民政府副秘书长、镇江对口帮扶渭南工作组组长赵飞，学校党委副书记、院长新华锋，党委副书记党少平、王录军，党委委员、副院长赵永等参加洽谈会。

（通讯员 李新莉）

安康职业技术学院

1.学校工会“先锋号”宣讲团成员赴安康城投开展理论宣讲。6月11日，学校工会“先锋号”宣讲团成员、马克思主义学院院长张娜教授按照安康市总工会“送理论到基层”的统一安排，赴安康城投公司为80余名党员干部作理论宣讲。

2.学校举办民族宗教工作业务培训。6月19日，学校党委副书记、纪委书记张立达主持召开民族宗教工作业务培训会。会议邀请安康市委统战部二级调研员古新建为学院思想政治工作相关党员干部和师生作民族宗教工作业务培训。

（通讯员 张磊）

宝鸡职业技术学院

调研交流。（1）6月21日，陕西省科协党组成员、副主席张俊华一行来学校调研。宝鸡市科协主席王若鹏陪同调研。学院院长张永良，党委副书记杨清漪，党委委员、副院长王博陪同并介绍学院相关情况。（2）6月14日，省生态环境厅宝鸡督察局局长薛立新一行来学校调研贯彻落实习近平生态文明思想，开展生态环保系统治理有关工作开展情况。学院院长张永良出席座谈会并讲话。党委委员、副院长马驰汇报学院生态环保系统治理工作。

（通讯员 苏晓丹）

铜川职业技术学院

学校2024年1+X乐器艺术指导职业技能等级证书考试圆满完成。为贯彻执行《国家职业教育改革实施方案》，落实高职院校“学历证书+若干职业技能等级证书”（1+X证书）试点建设工作，落实院校学历教育和职业技能并举并重的职责，坚持学历教育与职业技能相结合，促进课证融通。学校于6月23

国际交流合作

杨凌职业技术学院

商务部发展中国现代养殖管理研修班学员来学校交流。6月12日，2024年商务部发展中国现代养殖管理研修班学员来学校交流，成员分别来自阿富汗、古巴、埃塞俄比亚、尼日利亚、巴基斯坦、索罗门群岛、特立尼达和多巴哥、土耳其、乌干达等国家。副校长蒋平江参加活动。

（通讯员 解晓盈）

陕西铁路工程职业技术学院

韩小卫校长应邀参加第三届金砖国家交通大学校长联盟大会。6月10日至12日，第三届金砖国家交通大学校长联盟大会在俄罗斯圣彼得堡国立交通大学举行。学校校长韩小卫一行应邀参会。会议期间，韩小卫代表学校签署了“加入金砖国家交通大学校长联盟”宣言和双边协议，与萨马拉国立交通大学校长加拉宁·马克西姆·阿列克谢耶维奇签署了中俄两校联合办学备忘录。

（通讯员 张君第）

职教乡村振兴

陕西铁路工程职业技术学院

学校举办“石泉特产进校园·消费帮扶促振兴”农产品展销推介活动。6月12日，“石泉特产进校园·消费帮扶促振兴”农产品展销推介活动在学校举办。石泉县委副书记王亚卫、学校副校长刘明学参加活动。

（通讯员 张君第）

西安航空职业技术学院

学校民盟参加“大城小善”乡村振兴公益助农活动。6月17日，“车游中国·大城小善”乡村振兴公益助农行暨阎良瓜果进西安(社区)活动举行。活动现场，学校民盟成员与现场嘉宾深入了解了农产品的生产过程，积极进行采摘活动。

（通讯员 云磊）

陕西职业技术学院

学校张弘校长调研指导乡村振兴工作。6月18日，张弘校长一行赴陕西职院定点帮扶的子洲县苗家坪镇艾家河村调研指导乡村振兴工作，代表陕西职院

日，成功举办了1+X乐器指导职业技能等级证书考试。

（通讯员 罗娟）

商洛职业技术学院

1.获奖荣誉。6月14日，学校荣获商洛市2023年“乡村振兴·陕西专场”及“99公益日”活动特等奖荣誉称号。

2.学校举办“庭审进校园”法治教育系列活动。6月20日，学校联合商洛区人民法院、区检察院、区公安局举办“庭审进校园”法治教育系列活动，学院全体学生管理人员及2000余名学生参加。

（通讯员 唐丽宁）

西安医学高等专科学校

1.学校举行2024年口腔医学技术专业教学工作研讨会。6月13日，校企合作处邀请西安康美源齿科科技有限公司、陕西益轩齿科医疗有限公司、西安光远齿科技术有限公司、陕西精益义齿加工有限公司相关负责人来校就口腔医学技术人才培养进行交流座谈。

2.学校社区志愿服务活动顺利举行。6月18日，学校与际华3511实业有限公司共建“课程思政实践教学基地”“大学生社会实践教学基地”揭牌仪式暨社区志愿服务活动举行。闫晋晋副校长与李晓明董事长共同为“课程思政实践教学基地”“大学生社会实践教学基地”签署协议书并揭牌。

3.省委教育工委教育评价改革专家组对学校开展专项督查。6月21日，省委教育工委教育评价改革专家组对学校开展深化新时代教育评价改革工作进行专项督查。督查专家组成员包括陕西工业职业技术学院党委书记惠朝阳、陕西职业技术学院副院长王平、西安航空职业技术学院教学办主任马安博、陕西工业职业技术学院党政办副主任王恩波。学校党委副书记、校长魏焕成，党委副书记孟跃进，副校长闫晋晋，副校长刘澎湃，人事处、教务处、学生处、宣传部、教师发展中心等部门负责同志参加专项督导汇报会议。

（通讯员 黄亚蕊）

陕西省电子信息学校

1.省妇女健康促进会专家为学校学生开展心理健康讲座。6月19日，陕西省妇女健康促进会健康教育专家屈焕珠为学校学生开展“了解自我助力成长”心理健康讲座。

2.中交二公局工程师为学校学生授课。6月25日，学校联合中交二公局第六工程有限公司西安城市经理部开展“千名工程师进课堂 校企共筑强国梦”强国教育第二思政课堂活动。

（通讯员 吕睿）

西安航空职业技术学院

泰国瓦拉亚隆宫皇家大学创新管理学院师生一行来访。6月12日，泰国瓦拉亚隆宫皇家大学创新管理学院师生代表赴学校开展航空专题研学活动。双方对在未来更多领域开展合作共同培养国际化民航服务人才达成了共识。

（通讯员 云磊）

陕西财经职业技术学院

学校代表团赴韩国高校进行访问交流。6月11日至15日，副院长雷旭一行赴韩国全北大学及韩国梨花女子大学进行访问交流，双方在合作办学机制、专业人才培养、教学过程管理、学业考试考核、学生互访交流、教师攻读博士等方面进行了探讨交流。

（通讯员 雷思雨）

党委慰问艾家河村“光荣在党五十年”老党员和驻村工作队员，实地走访艾家河村委会办公阵地、敬老院和驻村工作队办公生活场所。

（通讯员 弋建伟）

陕西交通职业技术学院

学校党委副书记薛安顺调研乡村振兴工作。6月12-13日，党委副书记薛安顺赴镇安县职业教育中心、西乡县高土坝社区、西乡县大河镇调研并看望慰问学校派出的帮扶队员、驻村干部、挂职干部。

（通讯员 陈思茹）

西安医学高等专科学校

学校开展三下乡主题系列活动。6月19日，学校医学技术学院志愿服务队走进西安周至县马召镇安富园社区开展爱心义诊，让大家在“家门口”就能享受医疗服务。

（通讯员 黄亚蕊）

陕西省第一届职业技能大赛榆林市选拔赛在榆林职院开幕

6月21日，陕西省第一届职业技能大赛榆林市选拔赛开幕式在榆林职业技术学院举行。榆林市副市长徐刚宣布大赛开赛。榆林职院党委书记贺利贵、院长尚爱军、副院长辛田，人社局副局长刘小波、李福峰等出席。117名参赛选手、指导老师和领队等参加开幕式。开幕式由榆林市副秘书长韩玉堂主持。尚爱军代表榆林职院向出席和参加大赛的各位领导、专家、裁判、老师和

参赛选手表示热烈欢迎，并简要介绍了榆林职院办学情况和近年来技能大赛成绩。本次选拔赛由市人社局、榆林职院、陕西正大技师学院、陕西能源化工技工学校共同承办，旨在进一步弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，完善职业技能竞赛体系，提升职业技能竞赛水平，打造职业技能领域交流展示新平台。（通讯员 吴三斌）

学会动态

交通运输类专业教学指导委员会2024年工作会议在陕铁院召开

6月25日，陕西省职业技术教育学会交通运输类专业教学指导委员会2024年工作会议暨专业建设研讨会在陕铁院召开。学会交通运输类专业教学指导委员会主任委员、陕铁院党委书记焦胜军，学会交通运输类专业教学指导委员会副主任委员、西安航空职业技术学院副院长侯晓方，西安市轨道交通集团有限公司技术中心高级工程师王好德，以及学会交通运输类专业教学指导委员会委员、开设交通运输类专业的职业院校院系负责人及专业负责人等参加了会议。会议由学会交通运输类专业教学指导委员会秘书、陕铁院高铁工程学院院长赵东主持。

会上，焦胜军向来自全省各兄弟院校和企业的专家和老师们表示了欢迎和感谢。他讲到，铁路、公路、城市轨道交通等基础设施从“大规模建设”向“建管并重、管养为主”转变，行业企业都对职业教育人才培养提出了新的要求。

推进素质教育，改进美育评价交流研讨会在陕西艺术职院举行

6月21日，以“深化新时代美育教育评价改革，培养高素质文化艺术与新闻传播人才”为主题的“文化艺术、新闻传播类专业推进素质教育，改进美育评价交流研讨会”在陕西艺术职业学院召开。本次研讨会由陕西省职业技术教育学会文化艺术、新闻传播类专业教学指导委员会主办，陕西艺术职业学院承办，吸引了省内各高职院校文化艺术、新闻传播类专业负责人、带头人、骨干教师等专家学者，大家齐聚一堂，共同探讨美育教育在职业教育中的重要地位与发展路径。

会议伊始，教指委副主任委员兼秘书长、陕西艺术职院党委委员、副校长马琳致欢迎辞。他指出，本次研讨会的召开旨在深入贯彻落实国家深化新时代教育评价改革的决策部署，全面推进素质教育，改进美育评价，加强文化艺术、新闻传播类专业美育建设，以提升学生的审美和人文素养。

教指委主任委员、陕西艺术职院党委副书记、校长杨孝龙在主旨发言中表示，在专业艺术教育中应该突出“美育目标导向”，着力在人才培养过程中融入“美”，在人才培养结果中彰显“美”。并提出了“三融合、二强化、一回归”的美育模式，即专业艺术教育、美育教育、人文教育和职业教育相融合，强化“艺术实践”和“创新能力”，回归“以美育人、以美化人、以美培元”价值本位。

教指委副主任委员、陕西工业职业技术学院美育部部长付胜利从“化美育德，艺技融合”的美育理念出发，提出构建新课程、开拓新实践、打造新社团、强化新研创等九大职业教育美育实施路径。

教指委副主任委员、陕西国防工业职业技术学院艺术与与设计学院院长管阳

王好德以“国内城市轨道交通发展与大西安车辆新技术探讨”为题，介绍了城市轨道交通目前的发展趋势。河北师范大学研究员王辉分析了国家级教师创新团队的建设现状，对教师创新团队建设做了具体指导。学会交通运输类专业教学指导委员会副主任委员单位西安航空职业技术学院、西安铁路职业技术学院、陕西交通职业技术学院、陕西航空职业技术学院和学校分别结合各校实际情况，进行了专业建设经验分享。

会议最后，侯晓方进行了会议总结。他讲到，数字化、智能化技术的快速发展，使我们职业教育面临着加快形成新质生产力、增强发展新动能的历史性任务。在新一轮“双高计划”建设即将启动的时刻，要抢抓现代职业教育重点任务 and 职业教育新基建“五金”建设，深入研究这些重大项目的内涵和要义，以项目建设带动专业发展和人才培养。

以新时代高职院校美育评价为重点，认为应全面实施中小学艺术素质测评，探索将艺术类科目纳入中考改革试点，纳入高中阶段学校考试招生录取计分科目，依据课程标准确定考试内容，利用现代技术手段促进客观公正评价。

教指委委员、陕西铁路工程职业技术学院党委书记姚天魁以探索铁路工程类高职院校美育浸润行动的实践路径为出发点，介绍了陕西铁路工程职业技术学院的“五馆三地两广场”现代化美育阵地统筹规划。通过加强第一课堂与第二课堂的融合渗透，推出“腾飞杯”“建功杯”“自强杯”等校园文化活动品牌20余项，打造美育无边界校园。

教指委委员、陕西青年职业学院文化传媒系主任王瑜以“向美而立 以美育人”为主题，将“双高计划”和“五大工程”文化育人相结合，进行了美育模式的实践与探索。她指出应着力构建文化育人特色，推进“三全育人”，落实“五育并举”。把握艺术设计专业育人内涵，构建全链文化育人体系，推动“德育”融合育人。

教指委委员、咸阳职业技术学院师范学院党总支副书记、大学生艺术团团长焦亮从高职院校大学生艺术团建设的“感职实践”为出发点，认为大学生艺术团是高职院校落实立德树人根本任务的“新质生产力”，是推进美育浸润行动计划的“梦之队”。

除了学术研讨，此次会议还安排了参观陕西艺术职业学院校内实训基地、观看流行音乐专业、舞蹈表演专业教学成果展示以及参观国家版本馆等活动，让与会者更加直观地感受到学校在美育教育方面的成果。

日，校长刘永亮、副校长段峻一行赴秦川集团高端工业母机创新基地访企拓岗。（通讯员 王雨）

杨凌职业技术学院

1.获奖荣誉。6月14日，第三届陕西高校学生心理健康教育课程教学展示活动落下帷幕。学校教师马思程荣获“教学风采”奖。

2.全国“劳模工匠进校园”示范活动在学校举行。6月17日，以“走技能成才之路、做技能报国之士”为主题的2024年全国“劳模工匠进校园”示范活动走进学校。省总工会党组成员、副主席王永岗出席活动，杨凌示范区党工委委员、管委会副主任、总工会主席刘仲山致欢迎辞，校长仲伟周活动前会见了劳模工匠一行。党委副书记刘瑞明，副校长蒋平江、张朝晖参加活动。

3.渭华起义纪念地管理中心“大思政课”实践教学基地揭牌。6月17日，杨凌职院与渭华起义纪念地管理中心举行“大思政课”实践教学基地揭牌仪式，并签订了共建“大思政课”实践教学基地合作协议。党委副书记、纪委书记王勇胜，渭华起义纪念地管理中心党组书记、主任曹宁等出席揭牌仪式。

4.调研交流。（1）6月14日，陕西省信息中心副主任荣朝柱来学校调研。学校党委副书记刘瑞明，党委宣传部、信息化建设与管理处负责人参加了座谈会。（2）6月21日，陕西省体育局党组成员、副局长邹军一行来学校调研。党委副书记刘瑞明陪同调研。（通讯员 解晓盈）

陕西铁路工程职业技术学院

1.获奖荣誉。6月13日，渭南市举办庆祝“6·14世界献血者日”主题活动。活动现场对渭南市2023年度在无偿献血工作中做出突出贡献的单位和个人颁发感谢状。学校荣获2023年度全市无偿献血促进奖（单位奖），团委干事杨欢获2023年度全市无偿献血促进奖（个人奖）。

2.焦胜军书记一行赴中铁北京工程局五公司走访调研。6月19日，学校党委书记焦胜军，党委副书记李林军，副校长张学钢、贺建锋、刘明学等一行赴中铁北京工程局五公司走访调研，并看望慰问校友。学校党政办公室、教务处、科技处、财务处、人事处、道桥与建筑学院等部门负责人陪同调研。（通讯员 张君第）

西安航空职业技术学院

获奖荣誉。6月17日，陕西省委宣传部、陕西省教育厅、陕西省军区政治工作局以及共青团陕西省委，携手陕西师范大学和陕西广电融媒体集团共同举办了陕西省第一届“爱我国防”大学生演讲大赛决赛。学校于筠堂同学荣获三等奖。（通讯员 云磊）

陕西职业技术学院

1.获奖荣誉。2024“一带一路”暨金砖国家技能发展与技术创新大赛之第二届新能源汽车动力电池系统技术应用赛项在濮阳职业技术学院举行，学校汽车工程与通用航空学院师生斩获该赛项教师组二等奖、学生组优秀奖，学校荣获“优秀组织奖”。

2.学校顺利举行2024届毕业生毕业典礼。6月20日，学校顺利举行2024届毕业生毕业典礼。校党委书记赵小峰，党委副书记、校长张弘出席。学校领导、各职能部门负责人、2024届毕业生代表等参加。典礼由党委副书记、工会主席党颖主持。（通讯员 戈建伟）

陕西能源职业技术学院

1.学校召开校企合作办学理事会二届二次会议。6月14日，学校召开“校企合作办学理事会二届二次会议”。中国煤炭教育协会理事长李增全，陕西省煤炭工业协会会长朱周岐，陕西省发改委（能源局）一级调研员简军峰，陕西省煤田地质集团有限公司党委书记、董事长谢辉，中核工业集团党委副书记、总经理兼陕西健康医疗集团有限公司党委书记、董事长范明，陕西煤业化工集团有限责任公司人力资源部副总经理李长安，麟游县人民政府副县长张晓军，山东能源西北矿业纪委书记李新，中共咸阳经开区管委会党工委副书记、纪工委书记杨宏庆，学校党委书记刘子东，党委副书记校长朱忠军等理事代表参会。

2.学校举办2024年“青年讲师团”典型励志报告会。6月19日，学校召开陕西省第二届国家奖学金获奖学生“青春榜样说”宣讲活动暨陕西能源职业技术学院2024年“青年讲师团”典型励志报告会。校党委副书记任向明等400余人参加报告会。（通讯员 胡馨文）

咸阳职业技术学院

1.学校承办2024年省级职教教培幼保育专业带头人能力提升培训班。6月12日，由学校承办的2024年陕西省职业院校教师素质提高计划（中职）幼儿教育专业带头人能力提升培训班开班。学校副校长芮红亚参加开班仪式。

2.中国建筑科学研究院构力科技与学校开展校企合作。6月19日，中国建筑科学研究院构力科技与学校开展校企合作签约仪式，为学校捐赠200万元实训设施。构力科技教育事业部总经理楚仲国，学校校长杨卫军、副校长吴旭棉参加会议，就业与校企合作处、建筑工程学院党政负责人参加座谈。（通讯员 李颖）

陕西交通职业技术学院

1.获奖荣誉。6月22日，2024年全国高职高专院校思想政治理论课第一场“萌新磨课、骨干练兵”活动落下帷幕。学校教师路路作为陕西高职院校唯一入围决赛的选手，夺得特等奖第一名的优异成绩。

2.举行省级研究中心揭牌仪式。6月17日，由学校为建设单位的“智能新能源汽车仿真测试陕西省高校工程研究中心”“道路桥隧智慧监测陕西省高校工程研究中心”和“陕西交通职业技术学院课程思政教学研究示范中心”揭牌仪式在文景校区举行。省教育厅科技处处长朱晓冬、学校党委书记陈莉、陕西高速公路工程试验检测有限公司董事长兼总经理邵永军等出席。

3.陕西省第五届大学生生态文学创作大赛颁奖典礼在学校举行。6月13日，由省生态环境厅、省教育厅、省水利厅、省林业局、团省委和省戏剧家协会主办，陕西省环境保护宣传教育中心和学校承办的陕西省第五届大学生生态文学创作大赛颁奖典礼举行。学校党委书记陈莉出席典礼并致欢迎辞。

4.西安市高陵区副区长薛霞来校走访调研。6月12日，西安市高陵区副区长薛霞带领区教育局、区管委会、区科技工信和商务局等部门主要领导一行到学校实地走访调研。学校党委书记陈莉与薛霞就学校新校区建设有关情况进行了座谈交流。（通讯员 陈思茹）

陕西财经职业技术学院

1.学校领导班子前往葛牌镇区苏维埃政府纪念馆开展主题党日活动。6月13日，学校开展“严明党纪守初心 砥砺奋进担使命”主题党日。在葛牌镇区苏维埃政府纪念馆，全体党员面对党旗庄严宣誓，重温入党誓词。党委书记高玉峰结合本次主题党日活动，对党员干部提出要求。

2.调研交流。（1）6月19日，院长程书强率队先后赴汉中市中千禾农商贸有限公司、镇巴县天之高科技服务有限公司等11家企业，调研行业发展趋势、了解企业人才需求、洽谈校企合作事宜。（2）6月24日，陕西经济联合会会长刘迎军一行莅临学校调研指导大师进校园工作。陕西经济联合会副会长王奋利，学校党委委员、组织部部长穆天楠参加会议。（通讯员 雷思雨）

陕西机电职业技术学院

1.获奖荣誉。6月21日，由省教科文卫体工会组织的“中国梦 劳动美 新征程 建新功”主题职工读书大赛举行。教师代表武小元在全省42名参赛选手中斩获二等奖。国际注册高级礼仪师邢平副教授作赛前培训。

2.学校党委书记带队参加宝鸡市产教融合院校“企业行”活动。6月11日，宝鸡市组织开展第二次产教融合院校“企业行”活动，观摩宝鸡市汽车及零部件产业链部分企业。宝鸡市政府副秘书长翟建平、市教育局主要负责同志、市工信局、市科技局、市人社局分管负责同志，36所职业院校负责同志参加活动。学校党委书记伊逸智，招生就业处处长朱云洁参加了本次活动。（通讯员 刘运）

西安铁路职业技术学院

1.获奖荣誉。（1）6月17日，由陕西省委宣传部、省教育厅、省军区政治工作局、共青团陕西省委联合主办，陕西师范大学、陕西广电融媒体集团共同承办的陕西省第一届“爱我国防”大学生演讲大赛决赛举办。朱万成同学荣获省级二等奖，学院同时获得优秀组织奖。（2）6月14日，陕西省中科杯“赓续中华文脉 厚植文化自信”知识竞赛颁奖仪式举行。学院荣获优秀组织奖，李悦菁获教工组三等奖，何苗获优秀指导教师奖，赵娜娜获学生读者优秀奖，贺园园等37名学生获积极参与奖。

2.陕西省职业院校2024年高速铁路客运服务专业教师能力提升培训在学院举行。6月12日至21日，学院承办的国培项目——高速铁路客运服务专业教师能力提升培训如期顺利举行，50名来自省内职业院校相关专业的教师荟萃自强校区，进行了为期10天的研修学习。继续教育学院院长樊润慧主持开班典礼。（通讯员 刘嘉）

陕西邮电职业技术学院

1.学院与陕西通信技师学院举行“中高职贯通合作办学”签约揭牌仪式。6月13日，学院党委委员、副校长张浩率队一行赴陕西通信技师学院参加“中高职贯通培养”签约揭牌仪式，双方签订了《中高职贯通培养协议》并进行优质生源基地授牌。

2.渭城区政府代表团再访学院共谋发展新策略。6月15日，渭城区政府副区长惠冰率队一行再次访问学院，学院党委委员、副校长张浩及相关人员参加了座谈会。双方就深化学院与政府合作、促进区域文化发展、增强社会服务能力及拓宽学生就业渠道等议题展开了深入商谈。（通讯员 张彬）

延安职业技术学院

陕西省高职高专2024年“秦马磨课会”“毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系概论”课程现场展示会在学校成功举办。6月15日，陕西省高职高专2024年“秦马磨课会”“毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系概论”课程现场展示会在学校成功举办。陕西省高职高专院校思想政治理论课教学研究会副会长许建琴、学校党委副书记党云萍、副院长杜善保，陕西机电职院纪委书记陈红梅等参加会议。（通讯员 刘盼龙）

汉中职业技术学院

1.获奖荣誉。（1）6月11日，陕西省教育厅发布了《陕西省教育厅关于公布2024年度陕西高等学校科学技术研究优秀成果名单的通知》，学校王斌教授主持的成果荣获陕西高等学校科学技术研究优秀成果二等奖。（2）6月13日，学校11个项目成功获批教育部第三期供需对接就业育人项目。

2.学校承办全省深化职业教育评价改革试点项目工作推进会在学校召开，承担试点项目的7所职业院校和汉中市教育局的领导及工作人员参加会议。（通讯员 刘红）

渭南职业技术学院

1.学校承办渭南市铸牢中华民族共同体意识教育实践基地规范化建设现场推进会。6月25日，由中共渭南市委统战部主办、学校承办的渭南市铸牢中华民族共同体意识教育实践基地规范化建设现场推进会举行。渭南市委统战部副部长、民宗局局长袁鹏，市委统战部、市民宗局干部、学校党委委员、副院长王伟华、相关部门负责人，各县（市、区）民宗局局长及相关工作业务骨干、省市铸牢中华民族共同体意识教育实践基地负责人等参加。